

# “Fii bun și dăruiește de Crăciun!”

Recent, copiii din cadrul centrului “Sf. Stelian” din Lipov, Dolj, au primit o vizită neașteptată. Reprezentanți ai Baroului Dolj, însoțiți de specialiști ai Asociației Vasiliada, au mers în comuna doljeană pentru a-i cunoaște pe micuți, a afla poveștile de viață ale acestora și mediul în care trăiesc, dar și pentru a cunoaște activitățile pe care ei le desfășoară sub supravegherea atență a personalului din așezământ. O bucurie în plus a copiilor a fost ședința foto în care aceștia au jucat rolurile principale. Surpriza le-a fost destăinuită repede: fotografiile realizate la Lipov vor face obiectul unei expoziții și vor fi licitate în cadrul obișnuitului Bal al Baroului, organizat anul acesta a doua oară, în parteneriat cu Asociația “Vasiliada”. Nu mică

le-a fost bucuria copiilor să afle că, din fondurile strânse în urma licitației, asociația va cumpăra alimente și dulciuri din belșug, toate pentru ei.

## O tradiție de patru ani

De patru ani, în preajma sărbătorilor de iarnă, Baroul Dolj se alătură Asociației “Vasiliada”, în demersul filantropic de a oferi sprijin persoanelor aflate în dificultate. În spiritul acestei tradiții, și în acest an se desfășoară campania de suflet “Fii bun și dăruiește de Crăciun”. Scopul campaniei este acela de a strânge suficiente fonduri pentru a asigura hrana copiilor care beneficiază de serviciile centrului “Sf. Stelian”, din comuna Lipov, Dolj. Balul Caritabil al Baroului, în cadrul căruia se vor licita fotografiile realizate la

centrul “Sf. Stelian”, va avea loc pe 17 decembrie, a.c. <<Sumele de bani adunate în perioada următoare inițierii campaniei “Fii bun și dăruiește de Crăciun” vor fi folosite pentru asigurarea hranei zilnice a copiilor din cadrul centrului „Sf. Stelian”, acolo unde 40 de copii care provin din familii nevoiașe servesc zilnic o masă caldă și participă la activitățile educative organizate de Asociația “Vasiliada”>>, a declarat prof. univ. dr. **Ion Turculeanu**, avocat, decanul Baroului Dolj.

Tot în cadrul campaniei “Fii bun și dăruiește de Crăciun”, Baroul Dolj va dona, prin intermediul Asociației “Vasiliada”, haine și încălțăminte, paturi și jucării ori alte obiecte atât de necesare persoanelor aflate în dificultate din județul Dolj.

**ALINA DRĂGHICI**



## Donație de 4.000 de cărți pentru viitoarea bibliotecă publică din Cârcea

Asociația „Prietenii Omului-Umanism, Cultură” a donat 4.000 de cărți Primăriei Cârcea pentru a pune bazele unei biblioteci publice în

stabilită de membrii asociației, în colaborare cu Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” care a propus organizarea

## Conferință pe tema dialogului social, mâine, la Craiova

Mâine, începând cu ora 10.00, la Sala de Conferințe a Restaurantului „Flora”